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Tárgy: Községi Könyvtárban 2024-ben végzett munkáról és 2025. évi tervekről szóló 

beszámoló  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A korábbi években Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének munkatervében 

mindig a júniusi testületi ülésen szerepelt a Községi Könyvtár (továbbiakban: Könyvtár) 

működéséről szóló beszámoló, ami az utóbbi időben Németh Gáborné könyvtáros nyugdíjba 

vonulásához kapcsolódó helyettesítés illetve új könyvtáros választása folytán elmaradt. Idén 

azonban  - a tavalyi év óta már - a könyvtárosi feladatokat ellátó Dr. Horváth Attila Levente 

elkészítette beszámolóját, mely a jelen előterjesztés mellékletét képezi, melynek elfogadását 

kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől.  

Dr. Horváth Attila Levente a beszámolója végén kitért arra, hogy a Könyvtár épületének 

felújítására vonatkozó pályázatban nem volt benne a terasz felújítása, így a kivitelezők annyit 

csináltak meg „ajándékként”, hogy a már meglévő betonra raktak egy misung réteget, ami 

azóta sajnos teljesen feldurrogott. Ez egyrészt nem szép látvány, másrészt megáll rajta 

mindenhol a víz, egy nagyobb eső után alig tudnak bemenni a látogatók a könyvtárban, 

harmadrészt valamilyen szinten balesetveszélyes is. Dr. Horváth Attila Levente kérésére 

Langó Levente felmérte a helyzetet és készített egy előzetes műszaki tervet arra nézve, hogy 

hogyan lehet a hibákat kijavítani. Szerinte a betonfelületét le kellene marni és kellősíteni, 

majd olyan betonjavító anyagot húzni rá, ami nem pattog fel. Emellett az akadálymentes 

feljáró is egy részen meg van süllyedve, azt is fel kellene szedni és újra rakni. Valamint úgy 

lenne teljes a kép, ha a kaputól a teraszig húzódó rendkívül rossz állagú beton is fel lenne 

szedve és újra betonozva. Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy kérjünk 

árajánlatokat a munka elvégzésére és annak fényében döntsünk arról, hogy az Önkormányzat 

anyagi helyzete az idei évben lehetővé tesz-e a beruházás önerőből történő megvalósítását, 

figyelemmel arra, hogy a költségvetésben a Könyvtár dologi költségeire betervezett összeget 

a rezsiköltség szinte teljesen elviszi, abból a beruházást finanszírozni már nem lehet, tehát a 

tartalékból kellene a fedezetet biztosítani.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezet szerint hozza meg döntését. 

Tass, 2025. június 19. 

 

 Bálintné dr. Mag Melinda 
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Tass Község Jegyzőjétől 
H a t á r o z a t – t e r v e ze t 

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. június 25-i ülésére 



…………/2025.(VI.25.)határozat: Községi Könyvtár 2024. évi munkájáról és a 2025. évi 

tervekről szóló beszámoló elfogadásáról  

Határozat 

1./Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Dr. Horváth 

Attila Levente könyvtáros beszámolóját a Községi Könyvtárban 2024. évben 

végzett munkáról és a 2025. évi tervekről. 

2./ A Képviselő-testület felkéri Németh Gábor polgármestert, hogy szerezzen be 

árajánlatokat a Könyvtár teraszához kapcsolódó javítási munkák elvégzésére.  

 

Határidő: következő rendes testületi ülés 

Felelős: Németh Gábor polgármester 

Határozatról értesül: -Németh Gábor polgármester 

                                 -Bálintné dr. Mag Melinda jegyző 

                                 - Horváth Attila Levente könyvtáros 

                                   

Tass, 2025. június 19. 

 

                                                                     Bálintné dr. Mag Melinda  

                                                                              jegyző  


